
Nur 6 % empfinden das Risiko einer Überschwemmung als sehr groß
Einschätzung der Betroffenheit durch Überschwemmungen

bis 29 Jahre  

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60 Jahre +

sehr groß groß

Quelle: Repräsentative infas quo-Umfrage unter 1.000 Befragten, 2020 
www.gdv.de | Gesamtverband der Deutschen Versicherungswirtschaft
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Wie groß schätzen Sie die Gefahr  
einer Überschwemmung ein?

Jüngere schätzen das Risiko einer  
Überschwemmung höher ein als Ältere


